



**UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI”
DIN BACĂU**
**Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și
calitate (CPRDFC) a Senatului Universității
„Vasile Alecsandri” din Bacău**



Nr. 1639 din 31.01.2013

SENAT / DS / BA

31.01.2013

- SE APROBĂ

RAPORT

**privind activitatea desfășurată în anul 2012 de către
Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate (CRDFC) a
Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău**

Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate - CPRDFC a fost organizată și funcționează ca organism permanent al Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Activitatea Comisiei, a respectat în totalitate prevederile Cartei Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, regulamentele Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău și prevederile care decurg din legislația în vigoare.

Comisia a fost constituită în 28 februarie 2012, având următoarea componență: prof.univ.dr. Radu Ababei – președinte, șef lucr.dr.ing. Mirela Panainte, conf.univ.dr.ing. Bogdan-Alexandru Chiriță, lector univ.dr. Camelia Ureche, conf.univ.dr. Daniel Botez, conf.univ.dr. Roxana Mironescu, conf.univ.dr. Gabriela Ochiană, Student Popa P. Paul-Luis, Student Belciu T. Mihai-Cosmin, membri..

În decursul anului 2012, comisia a cunoscut numeroase schimbări dictate de necesitatea rezolvării problemelor de incompatibilitate (în cazul șef lucr.dr.ing. Mirela Panainte și lector univ.dr. Camelia Ureche) sau ca urmare a demisiei (în cazul conf.univ.dr. Roxana Mironescu a cărei demisie a survenit la 23 mai 2012)

Comisia s-a întâlnit în condiții statutare de cinci ori. În ședința din 14 martie 2012 comisia a desemnat-o pe d-na conf.univ.dr. Gabriela Ochiană în funcția de secretar al comisiei. De asemenea cu același prilej comisia a analizat *Planul strategic instituțional pentru perioada 2012 – 2015*; propus de prof.univ.dr.ing. Valentin Nedeff, candidat la funcția de rector

În 26 aprilie 2012 Senatul a aprobat *Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate (CPRDFC) a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-04 E1R0, înregistrat cu nr. 5646. discutat și aprobat în ședința comisiei din 23 aprilie 2012

În data de 7 iunie 2012, Comisia a suferit din nou modificări

- În data de 9 iulie comisia a analizat *Planul operațional pentru anul 2012 și cuantumul taxelor aplicabile pentru anul 2012-2013*
- În data de 26 noiembrie comisia a analizat *Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiilor pentru Evaluarea și Asigurarea calității în Universitatea „Vasile Alecsandri din Bacău*
- În data de 17 decembrie 2012 comisia a analizat *Regulamentul de normare și salarizare*

Modificările dese în componența comisiei au determinat o funcționare dificilă a acesteia, întâmpinând dificultăți în convocarea în timp util a membrilor precum și în comunicare.

Pentru anul 2013, plecând de la premisa unei stabilități a comisiei formată la ora actuală din prof.univ.dr. Radu Ababei, președinte., conf.univ.dr. Gabriela Ochiană secretar, lector univ.dr. Ionela-Cristina Breahnă-Pravăț, șef lucr.dr. Iuliana Caraman, șef lucr.dr.ing. Mirela Gheorghian, lector univ.dr. Adrian-Gelu Jicu, lector univ.dr. Roxana-Elena Voicu, student Mihai-Cosmin T. Belciu, student Paul-Luis P. Popa., comisia își propune abordarea în cadrul dezbaterilor senatului a temelor referitoare la:

- Realizarea unui studiu privind eventualele schimbări în structura facultăților
- Realizează unui studiu privind dezvoltarea resurselor umane ale Universității din punctul de vedere al competitivității profesionale;
- Realizarea unei mai bune colaborări cu prorectorul cu responsabilități în domeniu pentru asigurarea îndeplinirii cerințelor legale și de reglementare privind reforma, dezvoltarea, finanțarea și calitatea.

Președintele Comisiei,
Prof. univ. dr. Radu Ababei